

# 高邮日报

GAOYOU DAILY

2016年6月23日 总第2949期  
丙申年五月十九 星期四 2016年第120期

今日高邮 : <http://www.gytoday.cn>

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

今日 8 版

热烈祝贺 金利来、沙驰 皮具  
6月25日入驻世贸国际购物中心

Satchi Goldlion®  
沙驰 金利来

世贸国际购物中心一楼 皮鞋 皮具

## 谋在细处 学在深处 做在实处

### ——我市“两学一做”学习教育开局综述

□ 陈寨英 吴佳佳 周雷森

2016年，“十三五”的开局之年。行进在又一个五年交替的历史起点，党中央部署开展“两学一做”学习教育，一场从“关键少数”向广大党员拓展的党内经常性教育，拉开了大幕。

按照中央、省委和市委的统一部署，全市各级党组织高标准谋划、高起点开局、高效率推进，确保了全市“两学一做”学习教育有序开展、扎实起步。目前，全市13个乡镇（园区）、79个部门单位已完成了动员部署，所有基层党组织均已启动。

“学习党章党规，学习系列讲话，做合格党员”在秦邮大地蔚然成风。

#### 谋在细处 促进学习教育具体化精细化

让我们将时间拉回到今年的四月底、五月初。这段时间，市委常委带头，党员市领导纷纷响应，深入“三下三联三交”联系点进行走访调研，进一步“讲学习、摸情况、找典型、查难点、听意见”。

调研期间，党员市领导以高度的政治责

任感、以身作则的务实作风和最讲认真的精神，坚持严的标准、严的措施、严的纪律，扎实开展好这次活动，促进了以优良党风、政风带动民风、社会风气的极大转变。

通过到联系点走访调研，党员市领导更加全面地掌握了基层的实际情况，发现了以前工作中存在的问题和盲点，进一步密切了基层干部和群众的关系，赢得了群众的信任。

不谋万世者，不足谋一时；不谋全局者，不足谋一域。为了将“两学一做”学习教育落在实处，促进学习教育具体化精细化，市委常委带头，全市各级党组织深入基层看原貌的东西、听原汁原味的声音，了解基层党组织和党员突出存在的“病症”，倾听群众反映党员干部最集中的“声音”，制定管用实用的良策。

市委办公室在学习教育中扎实开展“忠诚在我心”“服务提质上台阶、争做合格‘党办人’”等主题实践活动，将“两学一做”学习教育融入工作实践。

市人大机关将“两学一做”学习教育与开展好人大年度议题结合起来，切实提升学习效果。

市政府办以服务全市大局为学习教育切入点，引导政府办党员干部为全市大局做好服务。

市政协机关要求机关党员干部要真学真做，知行合一。

市纪委将学习教育与深入推进纪检监察工作相结合，并在学习教育中开展“监督执纪·学思践悟”主题征文活动。

市委组织部以支部书记上党课启动学习教育活动，要求组工干部在“学”上走在前，在“做”上当表率，在“改”上做示范，努力成为全市学习教育的标杆部门。

市委宣传部把“两学一做”学习教育作为当前宣传工作的重点，抓好舆论引导工作，为学习教育营造良好氛围。

周山镇将规定动作与自选动作相结合，开展“红色先锋”示范行动，引导党员干部向身边的典型看齐。

…… (下转八版)

认真开展“两学一做”  
推进全面从严治党

## 市委召开“两学一做”学习教育协调小组工作会议

张新钢出席并讲话

本报讯 昨日下午，市委召开“两学一做”学习教育协调小组工作会议。市委副书记张新钢出席会议并讲话，市委常委、宣传部长汤学仁主持会议，市委常委、政法委书记徐健参加会议。

据了解，为确保“两学一做”学习教育各项任务有序开展，市委抽调精干力量专门成立“两学一做”学习教育协调小组，组织、推动、督导“两学一做”学习教育的顺利开展。协调小组下设组织组、综合组、宣传组及督导组等工作组。

张新钢要求，协调小组要围绕“四个意识”增强党性，突出“四个结合”强责任。进一步增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，坚定正确政治方向，进一步加强思想政治建设。将“两学一做”学习教育与党的群众路线教育实践活动、“三严三实”专题教育相结合，与当前换届工作相结合，与建党95周年纪念活动相结合，与当前冲刺双过半、“四城同创”、防汛防旱等重点工作相结合，进一步深化“两学一做”学习教育效果。

张新钢强调，协调小组要围绕“学要带着问题学”抓协调、“做要针对问题改”抓落实。把握学习目的，通过学习纠正思想误区，改正自身存在的问题；把握学习内容，学党章党规、学系列讲话、学党史国史、学党纪国法；把握学习方法，原原本本学、融会贯通学、既严又实学。力戒“两学一做”学习教育走过场，切实整改组织生活不正常现象，防止学做脱节，真正做到学而信、学而用、学而行。协调小组各成员要切实承担责任、落实责任，齐心协力把各项使命完成好。

汤学仁宣布了协调小组及各工作组的组织架构和职责任务，并对全市“两学一做”学习教育近期工作安排进行部署。他要求，要切实抓好党章党规、习总书记系列重要讲话精神学习，夯实理论根基；认真上好专题党课，引导广大党员真学真悟、深学笃行；切实抓好专题讨论，升华思想认识；深入查摆突出问题，即知即改、立行立改；对照先辈先进深学细照笃行，切实弘扬主旋律、正能量；抓好督查指导，确保学习教育有序推进；抓好宣传引导，形成良好的舆论氛围。

周雷森

## 我市讨论国家农业科技园总体规划

张新钢主持

本报讯 22日上午，市委副书记张新钢主持召开扬州国家农业科技园区（八桥核心区）总体规划讨论会，进一步听取各部门单位的意见和建议。副市长杨文喜参加讨论会。

会上，张新钢强调，要高度重视扬州国家农业科技园区（八桥核心区）总体规划工作，必须强化规划先行意识，要把扬州市委、市政府“国内一流、国际有影响”的目标定位好。各部门单位务必结合实际，梳理并提出切实可行、具有前瞻性的意见和建议，供编制单位充分消化吸收。

张新钢要求，规划一定要具体量化，以便于运作实施。既要有经济效益，更要有社会效益。生态发展、科技创新、产业带动、循环经济、农民增收等，都要充分体现。尤其是水、电、气、路、管网等基础设施建设，一定要科学规划、超前规划，为园区未来发展留下足够的空间。

杨文喜希望，规划区域特色优势不要局限高邮，要放眼全国、国际；规划产业要形成辐射带动作用；规划既要体现科技园区特色，更要体现现代农业园区特色，一二三产要融合发展。业斌



由我市投入900多万元的高邮湖石工头渔港扩建改造工程，经过一年多的施工，目前已进入扫尾阶段，预计今年9月底可全部完工。图为施工人员正在进行扫尾工作。 王林山摄

今日总值班 夏在祥  
责任编辑 郭兴荣

## 城区农贸(批发)市场整治工作再推进

本报讯 22日上午，我市召开专题会议，部署开展城区农贸(批发)市场整治工作，全面消除城区农贸(批发)市场脏乱差现象，不断提升城区市场的消防、安全和环境卫生水平。市委常委、常务副市长孙建年，副市长潘建奇出席会议。

据了解，此次整治行动时间为6月下旬至7月底，整治内容包括城区各农贸(批发)市场消防、安全和环境卫生等设施规范设置、运转及市场公平交易等。

孙建年要求，各参与集中整治的部门要高度重视，分类落实整改措施，对基本达标的部位，以宣传教育、指导服务为主，做到边经营边整改，即查即改即提高；对问题突出、影响创建大局的部位，要重点检查、重点整治，对检查出的违法违规问题，严格按照相关法律法规，该处罚的要处罚到位，需要限期整改的要责令整改。同时，各部门单位要协调一致，按照依法行政的要求，配足执法力量，严格执法检查程序，服从牵头部门的协调，做到既各司其职，又密切配合；要把握节点、周密组织，咬定7月底前农贸(批发)市场环境实现根本性改善、创卫验收不失分的要求，倒排工作计划，强化工作责任，做到检查与整改合理安排、同步推进、快速见效。

夏慧

## “创新制造”让金飞达快速腾飞

本报讯 日前，记者走进金飞达公司，只听见生产车间里一片机器轰鸣声，映入眼帘的是一排排摆放整齐的产品。该公司副董事长金传国告诉记者，面对经济下行压力，今年以来，公司通过技术创新、“机器换人”等举措，

依然保持稳步发展势头。1至5月份，企业共实现开票销售3.5亿元，同比增长11.3%。目前，公司在手订单不断，已经排到了今年10月份。

江苏金飞达电动工具有限公司是生产各类电动工具的专业厂家，成立30多年来，一直保持稳步发展势头。这其中又有什么秘诀呢？金传国一语道破天机：“舍得研发投入，不断有新产品推出，是我们企业始终立于不败之地的法宝。”

据了解，金飞达公司从成立初期就开始注重创新能力的提升，每年都要提取销售金额的3%以上，用于研发机构的建设和改造、设备购买和维护、人才培养等。目前，该公司已是全省电动工具行业综合实力排名第一的龙头企业，拥有江苏省台式电动工具工程技术研究中心、江苏省企业技术中心、电动工具产品检测中心和西班牙阿尼玛产品设计中心等研发设计机构； (下转二版)

扬州工业百强企业风采